

**Решения
XXV съезда
КПСС —
в жизнь!**

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ
СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 12 августа 1976 г.

№ 129 (11343)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ОПЕРЕЖАЯ ГРАФИК

Ударно трудится в первом году юбилейной пятилетки коллектив молокозавода. Еще 19 июля мы рапортовали о завершении программы семи месяцев. За оставшиеся до первого августа дни отправили потребителям дополнительно продукции на 700 тысяч рублей.

По труду и честь. Коллектив нашего предприятия прочно удерживает первенство в социалистическом соревновании среди родственных предприятий области. А по итогам работы во втором квартале этого года мы завоевали переходящее Красное знамя областного комитета профсоюза работников пищевой промышленности и производственного объединения молочной промышленности.

В авангарде социалистического соревнования — передовые люди завода, опытные работники. Бригада Анны Васильевны Бреминой сейчас одна из лучших на заводе. Коллектив трудится на фасовке сметаны, работает качественно и быстро. На автомате по фасовке молока в бумажные пакеты хорошо работает бригада Александры Ивановны Харинной. Задание II квартала бригада выполнила на 102,2 процента.

Труженики молокозавода не останавливаются на достигнутом. Мы пересмотрели наши социалистические обязательства, приняли повышенные. Задание первого года пятилетки решили выполнить к 23 декабря — на три дня раньше, чем намечалось первоначально.

Л. ШИКУЛИНА,
нач. планового отдела
молокозавода.



Фрезеровщик Василий Петрович Васильев работает на заводе мостостроительного оборудования 25 лет. За это время в совершенстве освоил свою профессию, смежную специальность зуборезчика, лапкили немалый рабочий опыт. Сейчас Василий Петрович готовит шестерни для вибропогружателей, которые применяются при строительстве мостов. Свои сменные задания ударник коммунистического труда, победитель социалистического соревнования 1975 года В. П. Васильев постоянно выполняет на 130—150 процентов.

НА СНИМКЕ: фрезеровщик В. П. Васильев.
Фото Н. Прохнера.

С мелиорированного гектара — гарантированный урожай

Новым проявлением заботы партии и правительства о дальнейшем подъеме сельскохозяйственного производства, росте благосостояния советского народа является Постановление Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР «О плане мелиорации земель на 1976—1980 годы и о мерах по улучшению использования мелиорированных земель».

— Партия и правительство проявляют неустанную заботу о развитии нашей отрасли, — сказал бригадир Люберецкой ПМК-13 П. А. Щербинин. — Вот и сейчас перед нами конкретная программа действий, четкие перспективы. Недавно бригада перешла на строительство нового объекта в опытном хозяйстве «Корнево». Впереди новые заботы и радости, большая работа по превращению в жизнь намеченной программы.

В новом документе партия и правительство предусматривают создание крупных зон, в том числе и Нечерноземье, с гарантированными урожаями зерновых, овощей, картофеля, кормовых и других культур. С большим творческим и трудовым подъемом люберецкие мелиораторы взялись за обновление земель.

Обновление земель — понятие качественное. Это значит улучшить их, повысить плодородную силу гектара. Труженики полей нашего района на собственном опыте убедились, как, невзирая на капризы природы, на облагоустроенных руками мелиоратора землях можно получать устойчивые урожаи. Каждый мелиорированный гектар дает гарантированный урожай в орденском совхозе имени Моссовета и в совхозе имени Горького, колхозе имени Державина.

Сейчас в районе в сельскохозяйственном обороте насчитывается свыше 5000 орошаемых и свыше одной тысячи гектаров осушенных земель. Мелиорированный гектар в каждом хозяйстве должен быть на особом учете, на него установлено конкретное задание по производству основных видов продукции. С такого гектара должен быть спрос, но к нему — и пристальное внимание. В нынешнем году хозяйствам района утверждено задание на

орошаемых и осушенных землях вырастить овощей 28334 тонны, картофеля — 17315. Очень важно руководителям и специалистам хозяйств наладить внутрихозяйственный учет затрат на производство продукции, полученной с мелиорированных земель, полностью ликвидировать обезличку в использовании обновленных земель. В каждом хозяйстве надо создать постоянно действующие мелиоративные отряды для поддержания в надлежащем состоянии оросительной и осушительной систем, для выполнения других работ, связанных с улучшением использования земель. Только при таком условии будет достигнута высокая отдача каждого мелиорированного гектара.

Добиться повышения эффективности земледелия и животноводства — вот задача, которая стоит перед тружениками села. Сформулировав ее в решениях XXV съезда КПСС, партия указала на возрастающую роль мелиорации земель. Уже в нынешнем году люберецким мелиораторам предстоит выполнить большой объем мелиоративных работ. Только в третьем квартале нужно ввести в эксплуатацию оросительную систему на площади 100 га в совхозе им. Моссовета, закончить строительство двух водозаборных плотин в племсовхозах «Малышево» и «Фоминское». Досрочно и качественно выполнить строительные работы на мелиоративных объектах — это обеспечить дополнительное производство многих тысяч тонн овощей для трудящихся.

В первом году десятой пятилетки труженики села обязались продать государству 55 тыс. тонн овощей. Но подсчитав свои реальные возможности и откланяясь на письмо Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева к кубанцам, люберецкие дали слово: продать Родине сверх обязательства еще одну тысячу тонн овощей. И дополнительная продукция будет выращена на орошаемых и осушенных землях.

Путь увеличения производства продукции полей и ферм насчитывается с мелиорации. Ей — всеобщее внимание и забота.

НОВОСЕЛЬЕ

Новый 90-квартирный жилой дом в поселке Володарского полон радостных хлопот новоселов. Действительно, хороший подарок жителям поселка сделали строители СМУ «Монтажжилстрой» № 1 треста крупнопанельного домостроения: подхватив свои возможности, они значительно раньше намеченного срока — 4-й квартал — сдали дом эксплуатационникам. А вот фамилии тех, кто особенно хорошо потрудились на объекте: это маляры Н. С. Нкулина, А. С. Якубенко, В. Романова, монтажник В. С. Грачев и многие другие их товарищи по работе.

В целом программу 7 месяцев коллектив СМУ выполнил на 101,2 процента и набранные темпы не снижает. Строители трудятся под девизом: «Пятилетке качества — рабочую гарантию».

В. ЕРМОЛОВ.

В РАМЕНСКОМ РАЙОНЕ ВОЗВОДИТСЯ КОМПЛЕКС ЗАДАНИЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОГО СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ИНСТИТУТА. ВЕСТИ ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ ПОРУЧЕНО СТРОИТЕЛЯМ ССУОР-7 ТРЕСТА «ОСОБСТРОЙ» № 2. ЛЮБЕРЕЦКАЕ ХОРОШО СПРАВЛЯЮТСЯ С ЗАДАНИЕМ. В ГЛАВНОМ КОРПУСЕ УЖЕ ЗАВЕРШАЮТСЯ ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ.

Хорошо трудятся отделочники из бригады Валентины Николаевой: Лариса Бозлова, Галина Васова. Все виды штукатурных работ полностью механизированы. Они быстро подготовили фронт работ для маляров из бригады секретаря комсомольской организации управления Веры Соколовой. С огоньком трудится Гали-

С ОГОНЫМ

на Бреева, другие члены коллектива.

Высокими темпами трудятся плиточники, плитники — все строители ССУОР-7. Помогают отделочникам специалисты — инструкторы треста «Оргтехстрой» Главнообстрой. Они и сами работают на настилке линолеума и помогают люберецким в совершенстве освоить его сварку с лучом сварочного аппарата «Луч-2М».

В третьем квартале этого года работы будут полностью завершены. В новые современные здания придут ученые и сотрудники института.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

НЕДАВНО коллективу нашего орденского совхоза «Белая Дача» в торжественной обстановке было вручено переходящее Красное знамя ГК КПСС, исполкома Люберецкого горсовета и ГК ВЛКСМ за успешное выполнение обязательств по сдаче мяса в первом полугодии. Здесь же на собрании тепло говорилось не только о передовиках животноводства, но и растениеводства. Заслуженная награда — переходящее Красное знамя — была вручена бригаде тепличниц, возглавляемой членом КПСС Татьяной Никитичной Аборовой.

Овощеводы совхоза, воодушевленные письмом Генерального секретаря ЦК КПСС

ПО ПРИМЕРУ КУБАНЦЕВ

Леонид Ильич Брежнев к кубанцам и присужденными наградами, решили пересмотреть ранее взятые обязательства. Вместо 9000 тонн овощей теперь будет продано государству 9100 тонн. Этот новый рубеж был намечен в нашем совхозе на прошедших торжествах.

Свою трудовую лепту в выполнение повышенных обязательств вносит бригада открытого грунта, которой руководит агроном Лидия Алексеевна Сибирякова. Каж-

дый клочок земли по-хозяйски используется бригадой, ни одно поле здесь не пустует. Третий оборот цветной капусты сажают овощеводы. Сейчас снимают второй урожай капусты.

Как-то Лидия Алексеевна зашла в контору и озабоченно произнесла:

— Редис надо быстрее выдергивать. Хороший урожай его. Один день промедления сразу скажется на качестве.

На следующий день мы вышли на по-

мощь бригаде. По этой культуре уже выполнен годовой план со значительным превышением. А по пастернаку почти два плана сдала бригада Перевыполнены годовые планы по укропу, шавелю и другим культурам. На подходе капуста, кабачки, петрушка, сельдерей. В счет второй тысячи тонн начала сдачу овощной продукции бригада открытого грунта.

Так делаем подкрепляют овощеводы обязательства, принятые в ответ на письмо Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева к кубанским земледельцам.

Н. КОЗИКИНА,
экономист совхоза «Белая Дача».

ПОВЫШАТЬ ОРГАНИЗОВАННОСТЬ И ДИСЦИПЛИНУ ТРУДА

На днях состоялось собрание партийно-хозяйственного актива Люберецкого района. На нем был рассмотрен вопрос об усилении воспитательной работы в трудовых коллективах и о мерах по укреплению трудовой дисциплины и общественного порядка.

На собрании актива выступили первый секретарь горкома партии Б. И. Балашов, заместитель секретаря партбюро завода «Пласт-

ВСЕ ВЫСТУПАВШИЕ отметили, что возросшие по масштабам и сложности задачи десятой пятилетки будут успешно решены при условии повышения уровня и эффективности идейно-воспитательной работы в трудовых коллективах, дальнейшего укрепления социалистической дисциплины труда и организованности.

Руководствуясь решениями XXV съезда КПСС, многие партийные организации, в том числе Малаховского экспериментального завода, коврового комбината, Томлинского завода полупроводниковых приборов, Косинского трикотажного производственного объединения и ряд других, настойчиво совершенствуют формы и методы идейно-воспитательной работы, умело мобилизуют трудовые коллективы на успешное выполнение заданий десятой пятилетки и на этой основе добиваются новых успехов в производственной и общественной деятельности.

Эта работа партийных организаций приносит положительные результаты. Так, в промышленности района план шести месяцев 1976 г. по реализации продукции выполнен на 102,2 проц., по производительности труда — на 101,7 проц. При этом достигнут рост к соответствующему периоду прошлого года по объему производства на 5,8 проц., по производительности труда — на 5,3 проц. За это время реализовано сверхплановой продукции более чем на 7 млн. рублей.

Определенные успехи достигнуты в сельском хозяйстве района, в строительстве, на

транспорте, в развитии науки, народного образования, в торговле, сфере бытового обслуживания населения и т. д.

Вместе с тем, как отмечалось на собрании актива, нельзя не видеть, что темпы роста производства в некоторых отраслях народного хозяйства района оказались ниже, чем в прошлом году. Не все предприятия обеспечили выполнение плановых заданий и социалистических обязательств. Так, завод торгового машиностроения и головное предприятие фирмы «Строитель» не выполнили план полугодия по реализации продукции. 8 предприятий не справились с заданием по валовому производству, 5 предприятий — по производительности труда. Не выполнено план по реализации яиц и мяса Томлинского птицеводческого объединения. Серьезное отставание от производственной программы допустили трест «Обособстрой» № 2 и некоторые другие организации.

Одна из причин таких серьезных срывов в работе заключается в больших потерях рабочего времени из-за прогулов на почве пьянства и по другим причинам составили свыше 6 тысяч человеко-дней. Еще больше составляют потери из-за невыходов на работу с разрешения администрации. По этим причинам в промышленности района недополучено продукции на сотни тысяч рублей.

К сожалению, партийные организации и хозяйственные руководители некоторых предприятий мирятся с разбазариванием рабочего времени. Так, например, на заводе торгового

машиностроения из-за прогулов в прошлом году было потеряно 879 человеко-дней, не уменьшаются потери и в нынешнем году. В результате завод не справился с планом, работает неритмично.

Значительные потери рабочего времени допускаются на заводах им. Ухтомского, Лыткаринском оптического стекла, фабрике им. Октябрьской революции, в тресте «Обособстрой» № 2 и других.

На некоторых предприятиях невыходы на работу с разрешения администрации нередко представляют собой скрытые прогулы из-за пьянства, а подчас и скрытые простои по вине администрации.

Закрыть каналы потерь рабочего времени — это значит привести в действие резервы увеличения производства продукции. На этом должно быть сосредоточено внимание партийных организаций и хозяйственных руководителей. Решать эту задачу необходимо прежде всего путем повышения роли трудовых коллективов в воспитании трудящихся.

На собрании актива отмечалось, что одной из основных причин прогулов и других правонарушений является пьянство. Однако до сих пор не созданы комплексной системы борьбы против пьянства на таких предприятиях, как завод торгового машиностроения, Лыткаринский завод оптического стекла, трест «Обособстрой» № 2, институт горного дела и в некоторых других организациях. Здесь парткомы и партбюро, профсоюзные комитеты, администрация редко анализируют причины потерь рабочего времени и других наруше-

С собрания партийно-хозяйственного актива

ний трудовой дисциплины. Проведенная проверка показала, что до сих пор на ряде предприятий пьянство, прогулы и другие нарушения не всегда обсуждаются на собраниях в трудовых коллективах, заседаниях товарищеских судов, против их проступков еще слабо используются средства гласности и другие меры общественного воздействия.

Руководители ряда предприятий еще очень плохо реагируют на представления администрации органов и не всегда сообщают милиции о принятых мерах воздействия к пьяницам, нарушителям трудовой дисциплины и общественного порядка.

На собрании актива отмечалась положительная роль опорных пунктов охраны общественного порядка. Они хорошо зарекомендовали себя в поселках Дзержинском, Малаховка, в ухтомском микрорайоне. Однако по вине парторганизаций комбината ВИНТИ, заводов энергооборудования, «Монтажавтоматика», ДОКА-13, ВНИИСТРОМА и некоторых других ряд опорных пунктов действует слабо.

Несмотря на улучшение работы народных дружин, некоторые из них еще не стали подлинными хозяевами общественного порядка в своих микрорайонах.

Устранение отмеченных недостатков, усиление идейно-воспитательной работы партийных организаций в трудовых коллективах и среди населения по месту жительства даст возможность повысить организованность и социалистическую дисциплину труда на каждом предприятии и в каждой организации и тем самым успешно решать задачи текущего года и десятой пятилетки в целом.

ПО ПРИМЕРУ КОММУНИСТОВ

«ЗЕЛЕННЫЕ» РЕЙСЫ

Трудовое утро в гараже колхоза им. Ленина начинается рано. Часов с семи отсюда уже доносится веселый звон металла, ровный шум опробуемых моторов. В воздухе такой привычный для работающего здесь запах бензина. Бригада слесарей ремонтирует автомашины.

Многие водители уже отправились в первый рейс. Среди них опытный шофер член КПСС Леонид Николаевич Страхов. Его безотказный «ГАЗ-51» мчится в Тураево. Овошведы этой бригады уже подготовили для отправки в торговую сеть Люберец и Москвы очередную партию витаминной продукции — раннюю и цветную капусту, огурцы, кабачки, морковь, укроп...

Забрав «зеленый» груз, Л. Н. Страхов, не теряя ни минуты, отправляется в пункт назначения. За первым рейсом — новый рейс... И так в течение всего дня Леонид Николаевич, склонившись над «баранкой», продвигает немалый путь, стараясь как можно лучше выполнить поставленную перед ним задачу: доставлять овощную продукцию к прилавкам магазинов в лучшем виде.

Под стать Л. Н. Страхову и другой не менее опытный водитель коммунист Вячеслав Митрофанович Бражник. Он также занят со своей автомашиной на перевозке овощей. Оба и сами трудятся на советь, и беспартийных увлекут на ударный труд.

— Одним словом, молодцы! — с гордостью отзывается о Л. Н. Страхове и В. М. Бражнике бригадир тураевской бригады Т. М. Кленова.

Следуя примеру коммунистов, высокопроизводительно работают и другие водители. Особой похвалы заслуживают Виктор Александрович Макаров и Николай Иванович Забродин. И они также добросовестно выполняют задания по перевозке овощей с полей тураевской и гремячевской бригад.

Время торопит. Все больше овощей «подходит» и ждет отправки в магазины, столовые... И колхозные водители не теряют времени зря. С утра до вечера они мчат число «зеленых» рейсов, все больше доставляя люберецанам и москвичам продукцию колхозных овошведов.

Т. КОРМИЛИЦЫНА,
студентка факультета журналистики МГУ.

Клавдия Парфеновна Кабанова — кладовщик автоколхозны № 1787. 26 лет работает она здесь. Уважают К. П. Кабанову за добросовестное отношение к порученному делу. Без задержек отпускает она готовую продукцию, запасные части ремонтникам автоколхозны. Фото Н. Прохнера.

ОСТАЛИСЬ СЧИТАННЫЕ ДНИ...

Итоги прошлого 1975—1976 учебного года для малаховской школы рабочей молодежи № 7 оказались неутешительными. Из поступивших 203 человек закончили обучение или перешли в следующие классы 147 учащихся, а 56 — выбыли. Причем 22 из них покинули школу только из-за нежелания учиться дальше. К тому же на протяжении учебного года успеваемость учащихся была низкой, к концу года составила 93,2 процента.

Педагогический коллектив школы, депутаты Малаховского поселкового Совета серьезно озабочены состоянием дел в школе рабочей молодежи. Поэтому подготовка к нынешнему учебному году началась заранее. Еще в марте был издан приказ по школе, согласно которому распределялись обязанности между преподавателями: кому на каком предприятии побывать, выявить желающих поступить в школу рабочей молодежи.

В июне на заседании исполкома совпосета обсуждался вопрос об итогах учебно-воспитательной работы и о подготовке к новому учебному году. В решении, принятом исполкомом, говорится о необходимости подготовить к 15 августа все школы для занятий. На

шефов возложена обязанность — оказать всестороннюю действенную помощь для организации учебного процесса.

По плану городского отдела народного образования в нынешнем году в школе рабочей молодежи должны обучаться 200 человек. Партийные и комсомольские организации боль-

КАЖДОМУ МОЛОДОМУ ТРУЖЕНИКУ — СРЕДНЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

шинства предприятий, расположенных на территории Малаховского поселкового Совета, со всей серьезностью отнеслись к подготовке учебного процесса. Например, в объединении «Спецозлежда» своевременно позаботились о помещении для занятий, столах, стульях, классных досках.

— Все готово, ждем учащихся, — говорит секретарь парторганизации Н. Г. Жигалова.

Большую работу проводят и принимают личное участие в подготовке школы к новому учебному году член профсоюзного комитета Кореневского завода стройматериалов и конструктор В. Н. Еремин, секретарь парторганизации треста «Спецнефтегестрой» П. Я. Чуприна и комсомольской организации — Людмила Лямзина.

А вот на Малаховском экспериментальном заводе работа по комплектованию и подготов-

ке учебной базы ведется слабо. В нынешнем году от МЭЗа в школу поступают лишь 14 молодых производственников.

Недостаточную помощь школе оказывает коллектив мебельной мастерской МПС, а ведь он закреплен за школой, шефствует над ней.

До сих пор не поступило ни одного заявления от желающих учиться в Малаховском опытного механического завода. Видимо, там, как и на МЭЗе, не придают должного значения задаче: каждому молодому труженнику — среднее образование, не используют всех форм и методов для привлечения рабочей молодежи к учебе.

В школе работают опытные, знающие и любящие свое дело преподаватели, умеющие и обучать, и воспитывать учащихся. Среди выпускников школы много тех, кто продолжает образование: Нина Недаева учится в институте культуры, Тамара Хренова — в институте связи, Александр Кияшев — в школе милиции, Анна Исакова — в музыкальном училище, Мария Балашова и Василий Колчин — в техникум.

Таких примеров много. Они подтверждают значение всеобщего среднего образования молодежи, их надо шире распространять.

Пока школа укомплектована учащимися лишь на 70 процентов. Это вызывает тревогу, ведь до начала нового учебного года остались считанные дни. **Ф. ЕРОВОЙ,** вешт. корр.



ОДНА ИЗ ЛУЧШИХ

На Лыткаринском заводе оптического стекла с каждым днем ширится соревнование комсомольско-молодежных коллективов за увеличение производства и улучшение качества продукции. В настоящее время в этом трудовом соревновании на предприятии участвует 61 комсомольско-молодежная бригада. Одним из лучших таких коллективов на

предприятии называется бригада, которой руководит Борис Акипич. Бригада взяла отличный старт в десятой пятилетке. Она неоднократно становилась приззером в соревновании комсомольско-молодежных коллективов завода, итоги которого подводятся ежемесячно. За достижение высоких показателей в труде коллектив комсомольско-молодеж-

ной бригады Б. Акипина награжден Почетной грамотой ЦК ВЛКСМ, министерства и ЦК профсоюза отпраздновала. Коллектив бригады уверенно идет к выполнению поставленной цели: добиться наивысших показателей в работе, досрочно завершить задание первого года юбилейной пятилетки. **В. НИКОЛАЕВ,**

МОЖНО НАВЕРСТАТЬ УПУЩЕННОЕ

ДАнные о надоях на фуражную корову на МТФ и комплексах и в хозяйствах за 7 месяцев (в сравнении с уровнем прошлого года в килограммах).

ФЕРМЫ И КОМПЛЕКСЫ

Племобъединение «Петровское»		
Токаревский комплекс	3198	— 60
Ферма племсовхоза «Ульянино»	3063	+ 340
Панинский комплекс	2745	+ 49
Ферма Фоминская	2719	+ 124
Ферма Малышевская	2555	+ 30
Ферма Лысцевская	2319	— 18

Константиновская птицефабрика		
Ждановская МТФ	3125	+ 107

Совхоз им. Моссавета		
Ферма совхоза им. Моссавета	2772	— 91

ОПХ «Коренево»		
Строкинский комплекс	2600	— 265

Колхоз им. Дзержинского		
Капотненская МТФ	2836	+ 204

ХОЗЯЙСТВА

ГПЗ «Петровское»	3198	— 60
Константиновская птицефабрика	3125	+ 107
Племсовхоз «Ульянино»	3063	+ 340
Колхоз им. Дзержинского	2836	+ 204
Племсовхоз «Малышево»	2709	— 265
Совхоз им. Моссавета	2772	— 91
ОПХ «Коренево»	2600	— 265
Племсовхоз «Фоминское»	2554	+ 30

2866 килограммов молока — таков надой от фуражной коровы за семь месяцев в среднем по району. На 47 килограммов превышен прошлогодний результат. Однако за этой благополучной картиной скрываются серьезные упущения и недостатки в работе отдельных ферм и комплексов и некоторых хозяйств. Не сумели практическими делами ответить на почин шугаровцев, призванных добиваться максимальной суточной прибавки молока, доярки Токаревского комплекса.

На Строкинском комплексе много делается хорошего. Здесь первыми в районе внедрили звеньевую организацию труда, животноводы стараются произвести все молоко только первым сортом. Но продуктивность коров здесь снижена на 10 процентов. Правда, у строкинец есть свои трудности. Культурными пастбищами, из-за ведения мелiorативных работ, не пришлось воспользоваться и в нынешнем году. Да и сейчас травостой не особенно радует животноводов. Не всегда хорошего качества бывает и привозимый зеленый корм. Все это повлияло на надой. Образовался внушительный «минус», и доярки прилагают усилия, чтобы сократить его.

Сильный собой надоев в июле произошел на Лысцевской ферме. Здесь в прошлом месяце «минус» подскочил до 113 килограммов. Он «съел» всю прибавку, достигнутую фермой в первом полугодии. В июле незначительное снижение надоев наметилось на Панинском комплексе. В прошлом месяце прибавка молока на других фермах была более чем скромная. Фоминская МТФ увеличила надой по сравнению с уровнем прошлого года на 18 килограммов, Капотненская — на 6, Ульянинская — на 7, Малышевская — на 11, ферма совхоза им. Моссавета — на 8. Остальные фермы «минусовали». Случался несвоевременный привоз кормов, забывали и о поладке животным поваренной соли, были свои «прорехи» и в организации труда, в трудовой дисциплине.

Август — последний месяц лета. Есть все возможности наверстать упущенное, добиться максимальных суточных прибавок. Каждая доярка, каждый коллектив фермы нашего района должны делом ответить на призыв шугаровцев.

Август — последний месяц лета. Есть все возможности наверстать упущенное, добиться максимальных суточных прибавок. Каждая доярка, каждый коллектив фермы нашего района должны делом ответить на призыв шугаровцев.



ИВАН Гаврилович Метальников — регулировщик топливной аппаратуры дизелей автокранового участка управления механизации № 2. Его хорошо знают машинисты кранов и в случае поломки часто просят, чтобы направили к ним именно Ивана Гавриловича. Потому что, говорят они, если за дело берется сам Иван Гаврилович — это лучшая гарантия, что в нужный срок кран снова начнет работать.

ГАРАНТИЯ МАСТЕРА

Такие отзывы надо заслужить. Можно просто хорошо выполнять свои обязанности. Но для Ивана Гавриловича этого мало. Он — мастер своего дела, знает профессию в совершенстве. Стремится к тому, чтобы сократить до минимума вынужденные простои техники, искать возможности наиболее полного использования машин — вот главное в его работе.

Иван Гаврилович составил и строго выполняет график технического осмотра машин. Работает по агрегатному методу. Берет на стройплощадку набор деталей, которые чаще всего выходят из строя. В мастерскую возит детали, которые надо проконтролировать, проверить, отрегулировать. В этом, считает Иван Гаврилович, залог бесперебойной работы механизмов. Потому и редки поломки машин, которые обслуживает опытный регулировщик. Ну, а если это случается, Иван Гаврилович быстро ликвидирует неисправность.

«Агрегаты, прошедшие через руки Метальникова, — рассказывали мне машинисты кранов, — работают как новые. Компрессоры, насосы, гидросилители получают своего рода гарантию качества».

Гарантия мастера... Шофер первого класса Иван Гаврилович Метальников познакомился с дизельной техникой добрых два десятка лет назад. Сам, поначалу ради любопытства, изучил дизельный двигатель. Потом были курсы механиков. И с тех пор не изменяет выбранному делу. Сейчас Иван Гаврилович — один из лучших труженников управления механизации. По заслугам и честь. Дважды был награжден знаком «Победитель социалистического соревнования». За шесть лет работы здесь ему не раз вручались Почетные грамоты, денежные премии... Своим безупречным трудом он завоевал и авторитет, и уважение в коллективе.

Иван Гаврилович неразговорчив. Иногда часами словеска не вымолвит. Но цену сказанного им слова знают в коллективе хорошо. На заседаниях группы народного контроля нередко достается от него в полной мере. Вспомнит он все упущения, халатное отношение к делу. «Машина все может. Но, будь добр, и ты к ней с зазором в ней чуть увеличен, то, хотя на работе это и не отразится, расход топлива возрастет. С вниманием к таким вот мелочам и начинается бережливость, считает Иван Гаврилович и требует такого же отношения к делу от всех своих товарищей по работе.

Борьба за экономию топлива — это один из главных пунктов в социалистических обязательствах коммуниста Метальникова. Хитрое ли дело, например, отрегулировать форсунку? Разбирающийся в технике человек с этим справится. Но если

Иван Гавриловича руководителем участка и управления механизации называет незаменимым специалистом. Сам он не любит громких слов. Когда я заговорил с ним об этом, промолчал. Позже, возвращаясь к прерванному разговору, заметил:

— Специалист начинается с любви к делу. И надо стараться не к тому, чтобы стать единственным и незаменимым. Надо эту любовь передать другому, чтобы наше дело стало для него единственно важным. Нужен хороший пример. В нашем управлении работает машинистом крана мой сын. Буду рад, если он сможет заменить меня...

А может, действительно, будет в управлении механизации новая династия — Метальниковых? Метальникову младшему есть с кого брать пример. Хороший пример.

Г. СТИФЕЕВ,

студент МГУ.

НА СНИМКЕ: И. Г. Метальников.

Фото автора.

УЧЕНЫЕ — ЖИВОТНОВОДАМ

В Ростовском на-Дону институте сельскохозяйственного машиностроения создана оригинальная механизированная линия, перерабатывающая зеленые корма в белково-витаминные концентраты для поросят или птицы. Установка демонстрируется в павильоне «Механизация и электрификация сельского хозяйства» ВДНХ СССР.

Действует линия так. Убранный в поле зеленый корм прежде всего измельчается и пресуется. Выжимка обрабатывается паром и разделяется на белково-витаминную пасту и сок. В рации сешей и пшцы белково-витаминная паста заменяет обрат молока и другие дорогостоящие концентрированные корма. 300 граммов пасты эквивалентны литру обрат. Сок идет на поение животных или на производство дрожжей. А волокнистую фракцию (жом) перерабатывают в гранулированную травяную муку.

А. АЛЕКСЕЕВ.

АСУ —

на сельмаше

Основными направлениями развития народного хозяйства СССР предусмотрено дальнейшее внедрение в десятую пятилетку автоматизированной системы управления производством (АСУП) Вскоре и завод им. Ухтомского перейдет к применению передовых методов управления.

Генеральным директором фирмы по производству машин для заготовки сена Н. Е. Волошинский издан приказ по разработке и внедрению первой очереди автоматизированной системы управления на заводе им. Ухтомского, которая разрабатывается по типовым проектным решениям Сибирского отделения Академии наук СССР.

Опытная система будет внедрена на базе механо-сборочного цеха № 15. Для оперативного решения вопросов в координации работ исполнителей внутри цехового предприятия фирмы создана оперативно-технологическая группа во главе с В. А. Татариным.

На созданный отдел АСУП, который возглавил Н. А. Суханов, возложены основные функции выполнения мероприятий по подготовке завода к новой системе управления производством.

М ЯРМА.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

12 августа 1976 г.
№ 129 (11343) 3 стр.

КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ



СПАСИБО!

Мы живем на улице Урпикова, а работаем в поселке Косино. Ежедневно нам приходится добираться на работу на автобусе № 349, который иногда опаздывает. Но за рейс водителя Юрия Алексеевича Рулева всегда можно быть спокойным: его автобус прибывает строго по расписанию.

От всей души хочется сказать ему: спасибо!

Н. ПЕТРОСЯН, М. БОДРОВА, Н. ПАНОВА, и другие.

ЗА ХЛЕБОМ и солью, за мясом и молоком, макаронами, сахаром, чаем идем мы в магазин — шумные, нетерпеливые, разборчивые покупатели. Без торговли нам никак не обойтись. И продавцы взвешивают, отмеривают, помогают выбрать, дают консультации. Именно так обстоят дела в продовольственном магазине № 19 МОК «Гастроном», что в поселке Малаховского экспериментального завода.

Здесь всегда чисто. Торговля идет в деловой и в то же время доброжелательной обстановке.

Выгода — обоюдная

В летний выходной день редкий человек заходит в магазин. Семьям идут отдыхать либо на карьер, на Белое озеро. К сожалению, работники торговой сети не используют прекрасной возможности реализовать здесь кулинарные и кондитерские изделия, соки, фруктовую воду, мороженое. Выездные буфеты в этих местах — редкость. А ведь выгода была бы обоюдная!

М. ВАСИЛЬЕВ.

ДРУЖНЫЙ КОЛЛЕКТИВ

К пожилым покупателям — внимание особое. Я часто испытываю его на себе. Когда за плечами восемьдесят с лишним лет, не сразу ориентируешься, где и что можно посмотреть, в каком отделе спросить. А то и просто забудешь приобрести необходимое. И всегда продавцы Н. Н. Антонова, М. Г. Крайнова, Л. А. Беляева, П. И. Майорова, Е. П. Лохманова придут на помощь, подберут все нужные продук-

ты, уложат, быстро сосчитают стоимость покупки. А руководит этим дружным коллективом директор Екатерина Николаевна Кузнецова, которую тоже можно часто увидеть хлопотушей за прилавком или среди покупателей в торговом зале.

Пусть всегда сопутствуют этому коллективу трудовые успехи!

С. КАЛАЧЕВА, пенсионерка.

А случись пожар...

Около километра — такова протяженность улицы Огородной. Есть здесь две водозаборные колонки общего пользования. Только пользоваться ими нынешним летом не удастся. Одна, та, что посреди улицы, из-за аварийного состояния отключена еще с весны. Вторая вышла из строя в июле. Много семей испытывает большие трудности. А случись пожар... Тогда как быть?

ДЕТКИН, СИВОВ и другие жители пос. Косино.

КНИГИ О РОДНОМ ЗАВОДЕ

Я зашел в книжный магазин и неожиданно собрал богатый «урожай» книг о заводе им. Ухтомского.

Вот сборник очерков В. Чащина «Та заводская проходная...». Автор — корреспондент «Правды» около года назад приезжал на Люберецкий завод, знакомился в 20-м цехе с работой многостаночницы А. И. Макариной. Очерк о ней озаглавлен «Наставница». Журналист рассказывает о буднях простой труженицы, которую выбрал себе в герои. «Да какая я наставница? — удивляется Анастасия Ивановна в разговоре с журналистом. — У меня всего-то семь классов образования. Просто порой вижу, у людей что-то не так, неладно получается, сердце болит, вот и спешу помочь, чем могу... Вы спрашиваете: как в бригаде все стало и токарям, и фрезеровщикам, и шпильщиками? Очень просто. Я сначала сама начала изучать эти профессии. Я на этом заводе с четырнадцатилетнего возраста. Вот уже тридцать пять лет работаю...»

Свой очерк В. Чащин заканчивает так: «Мимо станции Люберецы грохочут длинные товарные поезда. Вот один из них оглушил всех торжествующим ревом гудка, и замелькали, зашелкали на открытых платформах свежеразгруженные в красное косялки. Такие я видел в цехах завода. Говорят, что косялки делаются только из железа. Неправда. Есть в них еще и человеческая теплота...»

Что можно добавить к написанному В. Чащиным? За время, пока книга готовилась к печати, произошли важные события в жизни Анастасии Ива-

новны: коммунисты избрали ее делегатом XXV съезда КПСС, а Родина дала ей почетное звание Героя Социалистического Труда...

Вторая книга, купленная в тот день в магазине, называется «На баррикадах Москвы». Это сборник воспоминаний, документов и материалов о героической борьбе московских рабочих в период высшего подъема первой русской революции в октябре — декабре 1905 года. Машинисту Ухтомскому, Люберцам, заводу посвящено в книге немало строк. Здесь фотографии Ухтомского, члена Московского комитета партии А. И. Горчилина и одного из руководителей Московской окружной организации РСДРП А. В. Шестакова. Оба они проработали весь боевой путь с дружиной Ухтомского. Нельзя без волнения читать выдержки из корреспонденции В. Владимировой в газете «Русь» от 30 января 1906 года о расстреле карателями машиниста Ухтомского и его мужестве перед смертью. Он умирал, как легендарный Овод из одноименной книги Л. Войнич. Последний из залпов Алексея Владимировича был еще жив. Капитан Майер прекратил его мучения выстрелом в голову...

Третья книга тоже сборник — «Новое в партийной работе». Здесь помещены статьи секретаря парткома завода им. Ухтомского Л. И. Бочкова «Растим смену». Просто, доходчиво рассказывает Лев Иванович о воспитании молодых рабочих в условиях производства, иллюстрируя свое повествование конкретными примерами из жизни заводского коллектива.

А. БЕЛОВ.

ИНТЕРЕСНЫЕ ЭКСКУРСИИ

Ребятам из третьей смены пионерлагеря «Елочка», что у деревни Эзюно, повезло. Погода улучшилась, и ясным, солнечным утром с путевкой Люберецкого совета по туризму они выехали на экскурсию в подмосковный музей-усадьбу «Архангельское».

Пионерам очень понравился дворцово-парковый ансамбль, построенный в XVIII веке ру-

ками крепостных крестьян. Им показали богатое собрание картин и скульптур русских и иностранных авторов. В парке они кормили белок и наблюдали за их резвыми играми:

20 августа ребята опять поедут на экскурсию в Ленинские Горки, где их ознакомят с домом и парком, в котором провел последние дни своей жизни великий Ленин.

Л. САМОДУР.

ЛЮБЕРЕЦКИЕ РАЙПИЩЕТОРГ И ПРОМТОРГ

Производят набор молодежи, окончившей 8—10 классов, для обучения в Московском областном профессионально-торговом училище г. Жуковского.

Срок обучения 2 года для окончивших 8 классов и 1 год для окончивших 10 классов.

Учащиеся, поступившие в училище с 8-ю кл., получают образование за 9 классов.

Учащиеся обеспечиваются стипендией, нуждающимся предоставляется общежитие.

Окончавшие училище направляются на работу в магазины райпищеторга и промторга.

При оформлении необходимо предоставить: документ об образовании, медицинскую справку ф. 286, паспорт или свидетельство о рождении, характеристику, 4 фотокарточки.

Адрес: Люберецы ул. Волковская, 63, 2-й этаж, райпищеторг; Октябрьский пр., 209, промторг. Д

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»
Сегодня: «СТРАШНЫЙ ЗЕВЬ» — 10; «ПРЕСТУПЛЕНИЕ» — 13, 14, 30, 15, 17, 30, 19.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»
Сегодня: «КЛАД НА ДНЕ ОЗЕРА» — 11; «ПРЕСТУПЛЕНИЕ» («ОБМАН») — 13, 15, 30, 18, 20, 30.
Завтра: «ПРЕСТУПЛЕНИЕ» («ОБМАН») — 11, 13, 30, 16, 20, 30. «АУ-У» — 18, 30.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО
Сегодня: «КОГДА ТЕБЯ НЕТ» — 18, 30, 21.
Завтра: «ВЕРЬТЕ МНЕ, ЛЮДИ» — 18, 30; «ЗОЛОТО МАКЕННЫ» — 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»
Сегодня: «ДРУГ МОИ, КОЛЬКА» — 11; «КЛОУН ОТ РАЯ» — 12, 15; «ПОТОП» (2 серия) — 17, 20.

В МАЛАХОВСКОМ КЛУБЕ «ШАТЕР»
Сегодня: «ПРИКЛЮЧЕНИЯ С ПЕСЕНКОМ» — 19, 21.
Завтра: «БЕЛЫЕ РОЗЫ ДЛЯ МОЕЙ ЧЕРНОЙ СЕСТРЫ» — 19, 21.

ПО ГОРОДАМ И СТРАНАМ



Абиджан — столица Республики Берег Слоновой Кости — считается одним из крупнейших и красивейших городов Западной Африки. Сейчас в нем проживают 850 тысяч человек. НА СНИМКАХ: горожанки; на одной из столичных улиц.

Фото Н. Баратова. (ФотохроникаТАСС).

ПОГРАНИЧНЫЙ ГОРОДОК ЧОП ВСТРЕТИЛ НАС, 38 ЛЮБЕРЕЦАН-ТУРИСТОВ, СОЛНЕЧНОЙ ПОГОДОЙ.

Около вокзала группу уже ждал ярко-красный местительный «Икарус». Вперед — приятное знакомство с Будапештом, с его историческими памятниками, с жизнью венгерского народа.

«Вечерняя столица — «жемчужина Дуная» — предстала перед нами утопающей в свете рекламы, вместе с нашим гидом Марией Тохт мы поднимались на гору Герлет к монументу Свободы, бродили по улицам и площадям Буда-

ВИЛАТ, ВЕНГРИЯ!

Старый город, с перекинутыми через Дунай шестью изящными мостами, раскрывал перед нами свои красоты. С одного из них открывался вид на живописный остров Маргит. Расположенный в центре города, он удивляет своей тишиной, столетним парком, розарием с несколькими видами сортов роз.

Гуськом, один за другим, вместе с нашим гидом Марией Тохт мы поднимались на гору Герлет к монументу Свободы, бродили по улицам и площадям Буда-

пешта, танцевали в молодежном клубе с ребятами Чепельского металлургического комбината. И вот столица промелькнула за окнами автобуса последними современными зданиями. Вновь наш «дом на колесах», шурша шинами по шоссе Будапешт-Береши-Марош, отправился в полторачасовой путь: в молодежный студенческий лагерь, что раскинулся в живописной излучине Дуная. Международный молодежный центр в Береши-Марош, а затем пребъ-

вание на Балатоне дали много впечатлений молодым люберецанам: это и знакомство с памятниками древней культуры, и верховая езда, и вечерние развлечения; и встречи с венгерской и польской молодежью, которые еще более укрепили узы дружбы парней и девушек братских стран, их горячее стремление бороться за прочный мир между всеми народами. Туристическая поездка подошла к концу. Мы расставались с местами, где оставили частичку своего сердца, с новыми друзьями. До свидания, Венгрия! Вилят, Венгрия!

Т. АБРАМОВА.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 14 АВГУСТА ВСЕСОЮЗНЫЙ ДЕНЬ ФИЗИКУЛЬТУРИКА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика. (1л.).
9.30 «Ребята на зверятах». (1л.).
10.00 «Для вас, родители!».
10.30 «Стрелы и почта». (1л.).
11.00 «Рассказы о художниках».
11.30 «Природа и человек». (1л.).
12.00 Концерт. (1л.).
12.30 «Познания». (1л.).
12.50 Документальный телефильм.
13.10 Тираж «Спортлото». (1л.).
13.20 «Творчество народов мира». (1л.).

13.30 Фильм — детям «Алеша Птицын выдвигает характер».
15.00 Фильм-концерт. (1л.).
15.30 Тележурнал. (1л.).
16.00 Мультифильм. (1л.).
16.30 «Почта программы «Здоровье».
17.00 «В мире животных». (1л.).
18.00 Новости.
18.15 «Веселые потки». (1л.).
18.30 «Товарищ Фильм». (1л.).
19.00 Футбол, ЦСКА — «Торпедо».
21.00 «Время».
21.30 Встреча с олимпийцами в Концертной студии Останкино. (1л.).
По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.30 «Москва и провинция».
20.00 «Справочное бюро».
20.15 «Город Киров». Документальный телефильм. (1л.).
20.30 «Спокойной ночи, малыши!».
20.45 «Русская речь».

21.30 Балет «Испанские миниатюры». Спектакль. (1л.). 22.15 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

18.05 «От 14 до 18».
18.35 «Человек и закон».
19.05 «Клуб кинопутешествий». (1л.).
20.05 Фильм-концерт. (1л.).
20.50 «Литературные встречи».
21.30 «Правдивые». Художественный телефильм. (1л.).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 АВГУСТА ДЕНЬ ВОЗДУШНОГО ФЛОТА СССР ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Новости.
9.10 «На зарядку становись». (1л.).
9.30 «Будильник». (1л.).
10.00 «Служу Советскому Союзу».
11.00 «Театр юного зрителя. «Приключенье не удалось». Телеспектакль.
12.00 «Музыкальный восток». (1л.).
12.30 «Сельский час». (1л.).
13.30 «Сегодня День воздушного флота СССР». (1л.).
14.00 Концерт. (1л.).
14.30 «Барьер неизвестности». Фильм.
16.15 Выступление Главнокомандующего Военно-Воздушными Силами, заместителя министра обороны СССР, Главного маршала авиации П. С. Кузнецова. (1л.).
16.30 Концерт. (1л.).
17.30 «Международная панорама». (1л.).
18.00 Новости.
18.15 Мультифильм. (1л.).
18.30 «Испытание мужества». Художественный телефильм. (1л.).

19.40 «Песня-76». (1л.).
20.00 «Клуб кинопутешествий». (1л.).
21.00 «Время».
21.30 Концерт. (1л.).
22.05 Спонтанная программа. (1л.).
По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.35 «Землетрясение Полмосковья».
19.20 «Образцовому городу — образцовые дома». (1л.).
20.30 «Спокойной ночи, малыши!».
20.45 «Концерт». (1л.).
21.30 «До новых встреч». Телеспектакль. (1л.).
23.05 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

9.30 «Для вас, родители!».
10.00 Тележурнал «Орлеон».
10.45 «Наш сад». (1л.).
11.15 «Шахматная школа». (1л.).
11.45 Концерт. (1л.).
12.05 «Мы строим БАМ». (1л.).
12.35 Мультифильм. (1л.).
13.40 «Лица друзей». (1л.).
14.25 «Наука сегодня». (1л.).
14.55 Концерт. (1л.).
15.25 «Два образа жизни: цифры и факты». (1л.).
15.50 «Спешит себя».
17.15 «Очевидное — невероятное».
18.15 Концерт. (1л.).
18.45 «Здоровье». (1л.).
19.15 «Нахлебники». Фильм-спектакль.
21.00 Документальные телефильмы.
21.30 «Позднее лето». Художественный телефильм. (1л.).

Редактор П. В. СПИРОВ.

ПРОИЗВОДИТСЯ НАБОР РАБОЧИХ НА ПРЕДПРИЯТИЯ И СТРОЙКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ, ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА, ТАТАРИИ, ЧЕРНОМОРСКОГО ПОБЕРЕЖЬЯ КAVKAZA, КРАЙНЕГО СЕВЕРА И ДРУГИХ РАЙОНОВ СТРАНЫ:

ТРЕСТАМ № 16, № 18 ГЛАВМОССТРОЙ (г. Заряск. Волоколамск) требуются рабочие строительных специальностей.
НОРИЛЬСКОМУ ГОРНО-МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОМУ КОМБИНАТУ — продавцы, довары, официанты, рабочие службы быта, рабочие, плотники, бетонщики, маляры.
НАХОДКИНСКОМУ МОРСКОМУ ТОРГОВОМУ ПОРТУ — грузчики.
ТРЕСТУ № 1 ГЛАВСОИМПЕКТРОСТРОЙ (г. Сочи) — каменщики, плотники, бетонщики, разнорабочие.
КАМГЭСЭНЕРГЕТОСТРОЙ (г. Набережные Челны, Татария) — шоферы 1—2 кл., монтажники жбк, арматурщики, электросварщики, рабочие строительных специальностей, разнорабочие.

КАМЧАТЪРБПРОМУ (г. Петропавловск-Камчатский) — матросы на плавучую рыбфлоту.
ГЛАВЛАВСТРОЮ СУ-23 (г. Николаевская на Амуре) — каменщики, землекопы-бетонщики, машинисты экскаваторов, слесари по ремонту дизелей.
ТАТЭНЕРГЕТОСТРОЙ (г. Нижнекамск) — каменщики, плотники, бетонщики, штукатуры, маляры, бульдозеристы, монтажники чл сварщики и рабочие.
Обращаться: Люберецы, Октябрьский пр., 206, к 15. Тел. 553-17-35. Уполномоченный управления по использованию трудовых ресурсов Мособлсплска по г. Люберецы.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ РАЙОННОМУ АГЕНТСТВУ «СОЮЗПЕЧАТЬ»

Срочно требуется бухгалтер расчетной части (оклад 90 руб. и 25 процентов прогрессивки)

Обращаться: Люберецы ул. Красноармейская, 5, тел. 553-26-45

2—2

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберецы, ул. Красноармейская, 4—1. Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни, бухгалтерия — 553-14-72, ответ секретаря, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественной приемной — 553-27-07.

Люберецкая типография Октябрьский пр., 150

Л-06984 Тир. 20750 Объем 1 п. л. Зак. 5127